七成女性吸毒者不到30岁

吸毒原因多为好奇或交友不慎

本报6月25日讯(记者 王亚男) 26日是国际禁毒日。记者 走进位于周村区王村镇的省第 二女子强制隔离戒毒所探访。这 里的戒毒人员30岁以下的占70% 左右。她们中很多人从未成年时 就开始吸食毒品。

据该所副所长张榕芳介绍, 现在吸毒的人群中年轻人多、低 学历的多、无业人员多、疾病患 者多、吸食冰毒的多。女性吸毒 者大部分因为好奇或者是交友 不慎而沾染毒品,有部分人甚至 为了减肥而去吸毒。张榕芳说, 她作为一个母亲,看到所里戒毒 的孩子感到非常心疼。

该戒毒所一大队大队长林 月珍也说,现在毒品吸食者中很 大一部分是年轻人,省第二女子 强制隔离戒毒所的戒毒人员中 30岁以下的占70%左右,她们当 中很多人从未成年就开始吸食 毒品。很多吸毒者都是因为学习 成绩不好,或者对学习失去兴趣 而辍学,辍学后因为好奇,或者 是交友不慎接触到了毒品,从此 一发不可收拾。造成吸食人群中年轻人越来越多的原因有很多。首先是涉毒的门槛越来越低。 其次,家庭和学校对青少年监护的缺失,也让青少年吸毒有了一定的土壤。吸毒的孩子一般得到家长的关爱都很少。如果家长能够足够关心自己的子女,可很大程度上减少未成年人吸毒。

林月珍说,很多人认为吸食 新型毒品不会上瘾,有人甚至以 为新型毒品不是毒品,具有提 神、壮阳、减肥等功效。该所收治的戒毒人员中,极少数是吸食海路因的,绝大多数都是吸食冰毒等新型毒品。吸食海路因等毒品主要伤及人的躯体,而冰毒等新型毒品则伤及人的神经系统,使人亢奋。冰毒可造成精神偏执,行为举止咄咄逼人,并引发反社会及性暴力倾向,还可引起吸服者失眠、幻觉、情绪低落,同时严重损害内脏器官和脑组织,严重时导致肾机能衰竭及精神失常,甚至造成死亡。



▲25日,省第二女子强制隔离戒毒所举行"参与禁毒斗争,构建和谐山东"签名活动。 本报记者 王鑫 摄

拒绝毒品,珍爱生命

130名戒毒人员宣誓远离毒品

本报6月25日讯(记者 王亚 男 通讯员 蔡淑香) 25日,省第二女子强制隔离戒毒所举行了"远离毒品,共筑中国梦"宣传教育活动。该所130名戒毒人员官誓远离毒品。

省第二女子强制隔离戒毒 所党委书记、所长李德宏介绍了

所内戒毒工作的开展情况及教育矫治工作理念。"为了身心健康,家庭幸福,社会和谐,一定会坚定信念,谨守承诺,拒绝毒品,珍爱生命!"戒毒人员集体进行庄严宣誓。宣誓结束后,全体参会人员郑重的在以"参与禁毒斗争,构建和谐山东"为主题的横

幅上签名。省药品不良反应监测 中心向该所捐赠了《合理用药, 远离毒品》宣传手册。

活动最后,省第二女子强制隔离戒毒所进行了文艺汇演。据了解,国际禁毒日期间,该所还将开展禁毒戒毒宣传教育进校园活动,由戒毒人员进

行现身说法,举行禁毒戒毒图片展。该所还邀请20名企业家来所开展了"生命·阳光·爱——携手戒毒大型帮教活动",加强了与企业家的沟通交流,为后续推荐戒毒人员试工、就业,搭建阳光就业平台打下了坚实的基础。

戒毒所工作人员: **先戒掉心里的毒**

本报6月25日讯(记者 王亚 男) 省第二女子强制隔离戒毒所 针对吸毒人员两年的戒治期,将教 育康复过程分为三期,将根据戒毒 人员的具体情况进行分期。

该戒毒所一大队大队长林月珍介绍说,戒毒人员进入戒毒所一 粉为期两年,在这两年内,所里会根据戒毒人员的具体康复情况分为三期进行治疗。这三期分别是生理脱毒期、康复期和巩固期。每一期没有具体的时间,视戒毒人员的身心康复情况而定。

●警方提醒:

慎重交友远离毒品

不要相信新型毒品不上瘾的说法。新型毒品的戒断症状不如鸦片、吗啡、海洛因等传统毒品明显和强烈,但不代表其不形成瘾癖,新型毒品一样上瘾。一旦上瘾,追悔莫及。

不要相信毒品带来的快感。毒品能够带给人们的快感,是短暂的、虚幻的、危险的,快乐背后,伴随的是对身体的伤害、对青春的透支、对道德的放纵,这种交换永远是不等式。真正的快乐不是靠药物,而应该靠我们的智慧、我们的付出去创造。

不要轻信毒品可以减肥。毒品的减肥原理是对身体进行破坏或者透支,降低人吸收营养的能力和免疫力,或者使人亢奋,长时间运动而不觉疲劳,但其对人体的损伤,尤其对神经系统的损伤,是不可逆转的。俗语讲,"人蠢无药医",你明知道吸毒会让人变癫变傻,还要试吗?

慎重交友,远离毒品。当发现 身边的朋友有吸毒行为时,应该现 早远离,避免被其沾染。当参加朋 友聚会,有人怂恿你吸毒时,要勇 敢拒绝,尽快脱身,千万不能尝试。

本报记者 王亚男

致市民的一封公开信

你家水质需要免费处理吗?

据世界卫生组织报告,发展中国家1/3的 城市人口饮用水的安全无法保证。喝不到保 质的水,会引发意想不到的身体疾病。

水龙头里常流出的黄水,水中的沉淀物,说明水质情况不容乐观。面对这种情况,2012年10月,全民免费水质处理行动正式启动,在沃康环保科技集团的巨大支持下,一种被称作"水质处理器"(型号:3WIN99)的小型净水工具面向全国免费发放。

据了解,市民将水质处理器领回家后,套在水龙头上,15分钟后,水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色,说明水质很好;如果是黄褐色,甚至深褐色,说明水质污染非常严重,经过水质处理器过滤的水,能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

不少市民领完后表示,确实不花钱,就能领取一个小型水质处理器。如夫妻同去,还可以领取2个。家里人喝上这样的水,更放心!

免费申领条件

(1)本市常住居民:

(2)拥有自住住房;

(3)申领人年龄必须大于55周岁;

(4)免费水质处理器首批800个已发放完毕,应广大居民的强烈要求,沃康健康饮用水惠民行动组委会又调拨500个水质处理器向市民免费发放,望符合条件的居民尽快申请,先报先得。

淄博申领报名电话:0533—7946166 7946766

齐鲁晚报车型雅荡 ==

淄博东森帝豪6月即将盛大开业

淄博东森帝豪6 月即将盛大开业,淄 博地区唯一标准A级 4S店期待您的光临! 性能晋级,蓄势启程, 帝豪EC7/EC8,卓越驾 乘体验,全面超越期 待。以实力,走出新历

程。



淄博东森帝豪4S店 咨询电话:0533-6120599

地址:淄博市张店区山泉路151号